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Bibliothèque.

Ouvrages reçus de janvier à fin décembre 1904 ^

PÉRIODIQUES

Allemagne. Berliner Münzblätter, neue Folge, 1904, nos 25—36.

Blätter für Münzfreunde, 1904.

Numismatisches Literatur Blatt, nos 137—141.

Zeitschrift für Numismatik, t. XXIV, liv. 3—4. (M. Paul-Ch. Strœhlin.)
Angleterre. Monthly numismatic Circular, t. XII. 1904, liv. 135—144;

t. XIII, 1905, liv. 145-146.
Numismatic Chronicle (the), 1903, liv. 4; 1904, liv. 1—3.

Autriche. Friedl's illustrirtes Briefiiuirken-Offertcnblatt, nos 26—29.

(M. P.-Ch. Strœhlin.)
Jahrbuch der k. k. heraldischen Gesellscliaft « Adler », neue Folge, t. XIV,

1904, in-4 de 163 p. avec 3 tableaux généalogiques.

Mittheilungen des Klubs der Münz- und Medaillenfreunde in Wien, 1903,
n» 163 ; 1904, n»s 164—174.

Monatsblatt der k. k. heraldischen Gesellschaft « Adler » in Wien, t. V,
nos 37_48.

Monatsblatt der numismatiscJien Gesellschaft in Wien, t. VI, nos 13—24.
Numismatische Zeitschrift, t. XXXV, 1903, in-8 de XVI—387 p. avec 3 pl.
Numizmatikai Közlöny, a magyar numizmatikai tt'trsulat meglizâsâbol,

t. I—III, 1902-1904.

Vjestnik hrvatskoga arheoloskoga drustoa, nouv. série, t. VII, 1903-1904.

Wiadomosci numizmatyczno archeologiczne, 1902, 1903,1904, liv. 1—3.

Belgique. Gazette numismatique (la), 8e année, 1903—1904; 9e année,

1904—1905, liv. 1—4. (M. Ch. Dupriez.)
Revue belge de numismatique, 1904, liv. 3—4; 1905, liv. 1.

Canada. Canadian antiquarian and numismatic Journal (the), 3e série,
t. IV, liv. 2—4.

États-Unis d'Amérique. American Journal of numismatics and Bulletin of
ameriean numismatic and archaeological Societies, t. XXXV1I1, liv. 3 — 4;
XXXIX, liv. 1—2.

Proceedings of the ameriean numismatic and arcliaeological Society, of
New-York, 1904, br. in-8 de 69 p. avec 9 pl., 1 portr. et fig. dans te texte.

France. Académie d'Hippone. Bulletin n° 30, 1899—1900. Bone, 1903, in-8
de XXII—185 p. avec 4 pi. et 1 carte. — Comptes rendus des séances,

1901, br. in-8 de XV p.; 1902, br. in-8 de XXIII p.

1 Les envois doivent être adressés au local, rue du Commerce, 5, à Genève.
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Bulletin de numismatique, t. X, 1903, liv. 5—8; t. XI, 1904, liv. 1—4.

Bulletin d'histoire ecclésiastique et d'archéologie religieuse des diocèses de

Valence, Digne, Gap, Grenoble et Viviers, XXIe année, 1901.

Bulletin international de numismatique, publié sous les auspices de la
Société française de numismatique et dirigé par Ad. Blanchet, t. II,
1903, liv. 2.

Correspondance historique et archéologique (ta), Xe année, 1903, liv. 119—

120; XP année, 1904, liv. 121-131.
Gazette numismatique française, 1903, liv. 3—4; 1904, liv. 1.

Revue numismatique, 4e série, t. VII, 1902, liv. 4 ; t. VIII. 1903, liv. 1—3.
Revue savoisienne, 1903, liv. 2—4 ; 1904, liv. 1—2.

Bulletin de l'Association florimontane et Revue savoisienne. Table des

matières, 1851—1900, par Ch. Marteaux. Annecy, 1903, br. in-8 de

VI—88 p.
Hollande. TijdscJirift van het koninJclijk Nederlandsch GenootscJiap voor

munt- en penningkunde, XIIe année, 1904; XIIIe année, 1905, liv. 1.

Italie. Bollettino di numismatica e di arte della medaglia, 2e année, 1904.

Giornale araldico-genealogico-diplomatico, nouv. série, t. IX, 1901, liv. 12

et liv. supplémentaire.
Rassegna numismatica, Ie année. 1904, liv. 1—4.

Rivista italiana di numismatica, t. XVI, 1903, liv. 4 ; t. XVII, 1904,

liv. 1—3.
Luxembourg. Publications de la Section historique de l'Institut grand-ducal

de Luxembourg, t. LI, 2e fase, t. LH, 1er fase.

Suède. Kongl. vitterhets historié och antiqvitets Akademiens. Mànadsblad,
XXVIIe et XXIXe années, 1898-1899; XXXe et XXXIe années, 1901-

1902. Stockholm, 1904, 2 vol. in-8.
Suisse. Anzeiger für schweizerische Altertumskunde (Indicateur d'antiquités

suisses); neue Folge, t. V, 1903—1904, liv. 2—4; t. VI, 1904—1905. liv. 1.

Anzeiger für schweizerische Geschichte, 1904, liv. 2. (M. Paul-Ch. Strœhlin.)
Archives Jiéraldiques suisses, XVIIe année, 1904, liv. 1—3.

Bulletin de la Société d'histoire et d'archéologie de Genève, t. II, liv. 9.

Compte rendu de l'administration municipale de la Ville de Genève

pendant l'année 1903. Genève, 1904, in-8 de 348 p. (M. A. Cahorn.)
Globe (le), journal géographique, organe de la Société de géographie de

Genève, t. XLIII, Bulletin nos 1—2 et Mémoires. (M. P.-Ch. Strœhlin.)
Jahrbuch für schweizerische Geschichte, XXIXe vol., 1904.

Jahresbericht der Jiistor.-antiquar. Gesellschaft von Graubiinden, XXXII.
u. XXXIII. Jahrgang, 1902 et 1903. Chur. 1903 et 1904, 2 vol. in-8.

Journal des collectionneurs, organe mensuel consacré à l'étude des collections

historiques, documentaires et artistiques, 1904-1905, nos 1—4.

Mémoires et documents publiés par la Société d'histoire et d'archéologie
de Genève, t. XXVIII, liv. 2.



Mitteilungen der antiquarischen Gesellschaft in Zürich, t. XXVI, liv. 2-3.
Musée neuchâtelois, XLIe année, mars - décembre 1904 ; XLIIe année,

janvier-février 1905.

Quellen zur sclaceizer. Geschichte, herausgegeben von der allgemeinen
Geschichtsforschenden Gesellschaft der Schweiz, t. XV, 2e partie,
XXII et XXIII. Basel, 1904, 3 vol. in-8.

Revue suisse de numismatique, t. XII, liv. 1.

Sclaceizer. Briefmarken-Zeitung, XVIe année, 1903, n° 12; XVIIe année,
1904, n°s 2—9, 12. (M. Paul-Ch. Strœhlin.)

ouvrages non périodiques

Ambrosoli, Solone, Dott. Vocabolarietto pei numismatici (in 7lingne). Milano,
1897, in-16 de VII et 134 p. (M. U. Hœpli, édit. à Milan.)

— Noterelle numismatiche. Como, 1904, br. in-8 de 11 p. avec fig. dans le

texte, extr. du Periodico della Società storica comense, t. XV, fase. 60.

(L'auteur.)
Annuaire général héraldique pour 1902, organe officiel des cours, du monde

diplomatique et de la noblesse. Préface par le comte de Burey. Jules

Wigniolle, directeur. Paris, 1902, in-8 de X et 1118 p. avec nombr. fig.
dans le texte. (Incomplet d'un certain nombre de blasons.) (M. Paul-Ch.

Strœhlin.)
Association du Musée suisse de photographies documentaires. Compte rendu

de la marche de l'Association pendant l'année 1902. Lausanne, 1903, br.
in-8 de 12 p., extr. de la Revue suisse de photographie. (L'Association.)

[Bally, Edouard et Arthur.] Histoire de cinquante ans, 1851—1901. Les fils
de C.-F. Bally « Schœnemverd. Bâle, 1901, in-4 de 82 p. avec 9 pl. et fig.
dans le texte. (Les auteurs.)

Bordeaux, Paul. Les fausses piastres de Birmingham. Fabrication à

Birmingham en 1796 de fausses piastres espagnoles et appoeition en Chine de

contremarques sur le numéraire étranger. Paris, 1903, br. in-8 de 16 p.

avec fig. dans le texte, extr. de la Revue numismatique, 1903. (L'auteur.)
— La pièce de 20 francs de Louis XVIII frappée à Londres en 1815.

Renseignements complémentaires. Bruxelles, 1904, br. in-8 de 14 p.. extr.
de la Revue belge de numismatique, 1904. (L'auteur.)

Dannenberg, Hermann. Die Münzen der deutscJieii Schweiz zur Zeit der
sächsischen und fränkiscJien Kaiser. Erster Nachtrag. Genf, 1904, br. in-8
de 7 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue suisse de numismatique,
t. XII.

Dictionnaire des musées ou description des principaux musées d'Europe et

de leurs collections de tableaux, de statues, de bas-reliefs et d'objets curieux
concernant le moyen âge, l'histoire de la France et surtout l'histoire
ecclésiastique ou religieuse. Paris, 1855, vol. in-8 de 740 p. (M. P.-Ch. Strœhlin.)

REVUE KUM. T. XII. 3C
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Dompierre de Chaufepié, H. J. de. Koninklijk Kabinet van munten, penningen
en gesneden steenen. Catalogus der nederlandsche en op Nederland betrek-

king hebbende gedenkpenningen, I (tot 1702). 's Gravenhage, 1903, in-8
de XIV et 298 p. avec 23 pl. (L'auteur.)

Evans, John. On some rare or unpublished roman coins. London, 1902, br.

in-8 de 19 p. avec 1 pl., extr. de la Numismatic Chronicle, 4e série, t. II.
(L'auteur.)

Ex-IÀbris. Zeitschrift für Bücherzeichen, Bibliothekenkunde und
Gelehrtengeschichte. Organ des Ex-Libris-Vereins zu Berlin, année XI, liv. 1. Görlitz,
1901, br. in-4 de 36 p. avec fig. — Contient un article de M. K. E. Graf
zu Leiningen-Westerburg sur les ex-libris gravés par Jean Kaufmann de

Lucerne. (M. Jean Kaufmann, Lucerne.)
Fischer, E. Beitrag zur Münzkunde des Fürstenthumes Moldau. Czernowitz,

1901, br. in-8 de 53 p. avec 5 pl. (L'auteur.)
Florange, Jules. Essai sur les jetons et médailles de mines françaises. Paris,

1904, br. in-8 de 68 p. avec 4 pl., extr. des Annales des mines, février
1904. (L'auteur.)

Forrer, L. A siviss medallist : M. F. Landry. London, 1899, 4 p. in-4, extr.
de The Studio, n° 76, juillet 1899. (L'auteur.)

— Biographical dictionary of medallists coin, gem and seal- engravers
mint-masters &c. ancient and modern with references to their works B. C.

500—A. D. 1900, t. II. London, 1904, in-8 de VIII et 588 p. avec nombr.

fig. dans le texte, extr. de la Monthly numismatic Circular. (L'auteur.)
Gnecchi, Francesco. Appunti di numismatica romana, VII, XV—XVI,

LX—LXIH. Milano, 1904, 4 br. in-8 avec pi., extr. de la Rivista italiana
di numismatica. (L'auteur.)

Guidi, Emil August. Göldi, Göldli, Göldlin. Beitrag zur Kenntnis der

Geschichte einer schweizerischen Familie. Zürich, 1902, in-8 de 78 p. avec

un tableau généalogique et 16 pl. (Société suisse d'héraldique.)
Grünau, Gustav, Pr. Die Hallermedaille und ihre Geschichte. Genf, 1904,

in-8 de 170 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue suisse de

numismatique, t. XII.
— Die Inselmedaille und ihre Geschichte. Genf, 1904, br in-8 de 7 p. avec

fig. dans le texte, extr. de la Revue suisse de numismatique, t. XII.
Hamburgische Zirkél-Correspondenz. Abbildungen freimaurerischer

Denkmünzen und Medaillen, t. VI. Hamburg, 1903, in-4 de 56 p. avec 20 pl.
(Grande Loge de Hambourg.)

— Katalog der europäischen Freimaurer-Medaillen. Ein Führer für
Logen, Sammler und Bibliotheken. Hamburg [1904], br. in-8 de 60 p.

(Grande Loge de Hambourg.)
Iklé-Steinlin, Adolf. Müuzzeichen auf St. Galler-Münzen des XVI. und

XVII. Jahrhunderts. Genf, 1904, br. in-8 de 10 p., extr. de la Revue

suisse de numismatique, t. XII.
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Jonghe, vie. Baudoin de. Trois monnaies luxembourgeoises inédites. Bruxelles,
1903, br. in-8 de 6 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue belge de

numismatique, 1903. (L'auteur.)
— Le sceau de la Haute cour du comte d'Agimont. Bruxelles, 1904, br.

in-8 de 12 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue belge de numismatique,

1904. (L'auteur.)
— Le florin d'or d'Englebert de la Marck, évêque de Liège (1345—1364).

Bruxelles, 1904, br. in-8 de 6 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue

belge de numismatique, 1904. (L'auteur.)
— Sceau-matrice de Robert de Bavay, abbé de Villers (1764—1782).

Anvers, 1904, br. in-8 de 9 p. avec fig. dans le texte, extr. des Annales de

l'Association royale d'archéologie de Belgique. (L'auteur.)
Laloire, Edouard. La médaille au jour le jour. Bruxelles, 1903, br. in-8 de

31 p., extr. de la Revue belge de numismatique, 1903. (L'auteur.)
Lauer, L. Chr. [Album von Denkmünzen.] Nürnberg und Berlin, s. d., 21 p.

in-4 avec 179 pl. (L'auteur.)
Lœhr, A. R. von. Wiener Medailleure, 1899, mit Nachtrag, 1901. Wien,

1899 und 1902, in-4 de 62 p. avec 37 pl. (L'auteur.)
Luschin von Ebengreuth, A. Dr. Allgemeine Münzkunde und Geldgeschichte

des Mittelalters und der neueren Zeit. München und Berlin, 1904, in-8 de

XVI et 287 p. avec fig. dans le texte. (Collection des Handbücher der
mittelalterlichen und neueren Geschichte, éditée par MM. G. von Below et
F. Meinecke. (M. R. Oldenbourg, libraire-éditeur à Munich.)

Mac Lachlan, R. W. The copper currency of the Canadian banks (1837-
1857). Ottawa, 1903, br. in-8 de 56 p. avec 4 pl., extr. des Transactions

of the royal Society of Canada, 2e série, t. IX. (L'auteur.)
Man, Marie de. La numismatique du siège de Middelbourg de 1572 à 1574.

Bruxelles, 1903, br. in-8 de 107 p. avec 4 pl. et 2 cartes, extr. de la Revue

belge de numismatique, 1902 et 1903. (L'auteur.)
Mandelló, Jules. Bibliographia economica universalis. Répertoire

bibliographique annuel des travaux relatifs aux sciences économiques et sociales.

lre année. Travaux de l'année 1902. Budapest, 1903, in-8 de XXII et 170 p.

(L'auteur.)
Mazerolle, F. Les médailleurs français du XVK siècle au milieu du

XVW siècle. Paris, 1902, 2 vol. in-4 de CLXXVHI—630 p. et 267 p.

avec atlas de 42 pl. (L'auteur.)
— Nicolas Briot, tailleur général des monnaies (1606—1625). [Bruxelles,

1904], br. in-8 de 32 p., extr. de la Revue belge de numismatique, 1904.

(L'auteur.)
— Un document sur la vie de famille de Nicolas Briot, tailleur général

des monnaies (5-7 septembre 1624). [Bruxelles, 1904], br. in-8 de 12 p.,

extr. de la Revue belge de numismatique, 1904. (L'auteur.)



— 558 —

Meili, Julio. O meio circulante no Brazil. Parte III. A moeda fiduciara no
Brazil 1771 ale 1900. Zurich, 1903, in-4 de LXXX et 274 p. avec 192 pl.

(L'auteur.)
Michaud, A. Les médailles de Jean-Jacques Perret-Gentil. Neuchâtel, 1903,

br. in-8 de 13 p. avec 2 pl, extr. du Musée neuchâtelois, mai-juin, 1903.

(L'auteur.)
Muyden, Albert-Stanislas van. Notice sur un plappart de la ville de Soleure

(Cabinet des médailles de Winterthour). Genève, 1904, br. in-8 de

6 p. avec fig. clans le texte, extr. de la Revue suisse de numismatique,
t. XII.

Pasche, V. Comment on édite un livre, guide à l'usage des personnes qui se

proposent de publier leurs travaux. Genève [1904], in-8 de 166 p.

(L'auteur.)
Perini, Q. La repubblica di San Marino, sue monete, medaglie, decorazioni.

Secunda edizione riveduta. Rovereto, 1900, br. in-8 de 32 p. avec fig. dans

le texte. (L'auteur.)
— Le monete di Berengario II d'Ivrea re d'Italia e di Ottone I imperatore

coniate a Verona (950—973). Memoria XXII. Rovereto, 1902, br. in-8 de

16 p. avec fig. dans le texte. Omaggio al congresso internazionale di
scienze storiche Roma, Aprile 1902. (L'auteur.)

— Contributo alla medaglistica trentina. Rovereto, 1904, br. in-8 de 8 p.,
extr. des Atti dell' 1. R. Accademia di scienze, lettere ed arti degli Agiati,
serio III, t. X, fase. IL (L'auteur.)

— Famiglia nobili trentine. III. La famiglia Betta dal Toldo. Rovereto,
1904, br. in-8 de 54 p. avec 1 pl. et 1 tableau généalogique, extr. des

Atti dell' I. R. Accademia di scienze, lettere ed arti degli Agiati, série III,
t. X. (L'auteur.)

— Famiglia nobili trentine. IV. La famiglia Betta di Tierno, Chizzola,
Brentonico e Rovereto. Rovereto, 1904, br. in-8 de 24 p. avec 1 blason et
1 tableau généalogique, extr. des Atti dell' I. R. Accademia di scienze,

lettere ed arti degli Agiati, série III, t. X, fase. IL (L'auteur.)
— Famiglia nobili trentine. V. La famiglia del Bene di Verona e Rovereto.

Rovereto, 1904, br. in-8 de 23 p. avec 1 pl. et 2 tableaux généalogiques,
extr. des Atti dell' I. R. Accademia di scienze, lettere ed arti degli Agiati,
série III, t. X, fase. III-IV. (L'auteur.)

— Ueber Meraner Münzen, VI. Artikel. Frankfurt a/M., 1904, in-8 de

10 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Frankfurter Münzzeitung, 1904.

(L'auteur.)
— Altre due monete inedite della zecca di Merano, VII articolo. Rovereto,

1904, br. in-8 de 7 p. avec fig. dans le texte. (L'auteur.)
— A proposito delle monete antiche di Merano, VIII articolo. Rovereto.

1904, br. in-8 de 5 p., extr. des Aiti dell' I. R. Accademia di scienze,
lettere ed arti degli Agiati, série III, t. X, fase. III-IV. (L'auteur.)
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Perini, Q. Le monete di Trevisio. Rovereto, 1904, in-8 de 94 p. avec fig.
dans le texte. (L'auteur.)

Piccione, M. Autenticità nummaria. Roma [1902], br. in-8 de 13 p. avec fig.
dans le texte. (L'auteur.)

— Le monete suberate. Roma, s. d., br. in-8 de 8 p. avec fig. dans le texte.

(L'auteur.)
[Prowe.] Auctions-Catalog der Sammlung griechiscJier, römischer und

byzantinischer Münzen des Herrn Theodor Protee in Moskau. Wien, 1904, in-4
de 164 p. avec 15 pl. (MM. Brüder frères, experts.)

Riggauer, Hans, und Habich, G. Die Medaillen und Münzen des Gesammt-

hauses Wittelsbach, auf Grund eines Manuscriptes von J. P. Beierlein,
bearbeitet und herausgegeben vom königl. Conservatorium des Münz-
kabinets. München, 1897 und 1901, 2 vol. in-4. (Le Cabinet royal des

monnaies de Munich.)
Ribaux, Adolphe. Le trésor de Meyriez. Genève et Paris [1902], in-18 de

327 p. (M. Ch. Eggimann, éditeur.)
Rizzoli, Luigi, jun., e Perini, Q. Le monete di Padova. Rovereto, 1903, in-8

de 148 p. avec fig. dans le texte. (M. Q. Perini, à Rovereto.)
Robert, Arnold. La seigneurie de Franquemont. Londres, 1904, br. in-8 de

48 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Monthly numismatic Circular,
1903-1904. (L'auteur.)

— Fragments historiques et biographiques. Londres, 1904, br. in-8 de 19 p.
avec fig. dans le texte, extr. de la Monthly numismatic Circular, juin,
1904. (L'auteur.)

Simonis, Julien, Dr. L'art du médailleur en Belgique. Contributions à

l'étude de son histoire depuis l'avènement de Chartes le Téméraire au duché

de Bourgogne jusqu'au milieu du XVIe siècle. Bruxelles, 1900, in-4 de 144 p.

avec 6 pl. et 4 portr. (L'auteur.)
— Les médailles de Constantin et d'Héraclius. Bruxelles, 1901, br. in-8 de

47 p. avec 3 pl., extr. de la Revue belge de numismatique, 1901. (L'auteur.)
[Stephanik.] Cabinet de monnaies Joh. W. Stephanik. Anglo-Saxons,

Frisons, Francs, Carolingiens, Empereurs allemands. Les duchés, comtés,

seigneuries, abbayes, villes, provinces des Pays-Bas. République batave.

Louis-Napoléon. Indes orientales (Java, Sumatra, Atcheh, Bornéo,
Celebes, Ceylan). Indes occidentales. Monnaies obsidionales (Espagnols,
Louis XIV). Monnaies contremarquées en Russie, au Japon. Essais en

or, Piedforts. Amsterdam 1904, in-4 de 216 p. avec XVII pl. (MM. Fre-
derik Muller et C°, experts.)

Strœhlin, Paul-Ch. Liste des principales pièces de la collection de M. Adolphe
Iklé à Saint-Gall, exposées chez lui à l'occasion de la réception des

membres de la Société suisse de numismatique, en 1903. Genève, 1904, br.
in-8 de 8 p., extr. de la Revue suisse de numismatique, t. XII.

— Répertoire de médaillistique, fiches 901—1100. (L'auteur.)
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Texier, abbé. Dictionnaire d'orfèvrerie, de gravure et de ciselure chrétiennes,

ou de la mise en œuvre artistique des métaux, des émaux et des pierreries.
Paris, 1857, in-8 de 748 p. avec fig. dans le texte. (M. Paul-Ch. Strœhlin.)

Wavre, W. Henri-François Brandt. Correspondance, médailles, dessins et

buste inédits. Neuchâtel, 1904. in-8 de 47 p. avec 5 pl. et 1 portr.. extr.
du Musée neuchâtelois, 1903-1904. (L'auteur.)

Witte, A. de. Les relations monétaires entre l'Italie et les provinces belges

au moyen âge et èi l'époque moderne. Roma, 1904, br. in-8 de 15 p., extr.
des Atti del Congresso internazionale di scienze storiche, Roma, 1903, t. VI.
(L'auteur.)

médaillier

Onze médailles bronze à l'effigie du maréchal de Moltke avec revers diffé¬

rents. — Médaille bronze à l'effigie de Pedro II, empereur du Brésil. --
Souvenir du Congrès maçonnique de Genève de 1904, médaille en similor.
— Pièce belge de 10 centimes 1904. — Pièce française de 25 centimes
1903. (M. Paul-Ch. Strœhlin, à Genève.)

Mâle du droit du jeton de présence à l'assemblée de Genève, 1893, par
H. Bovy. — Dito de l'assemblée de Zurich, 1899, par Homberg. — Dito
de l'assemblée de Martigny, 1900, par J. Kaufmann. — Dito de

l'assemblée de Fribourg, 1904, par J. Kaufmann. (La Société.)

album photographique

Photographies de M. le Dr Julius Calm, — de M. Herrmann Danncnberg, —

do feu Robert Heiniger-Ruef, — de feu Henry Morin-Pons, — de feu

D1' Camille Reymond, — de feu Robert Weber.
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